

Jastrzębie-Zdrój, dn. 11.09.2018r.

DL.4231.68.2018.MN
L.dz.13091.....

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO ZAPROSZENIA

Dotyczy postępowania pn.: "Zakup wraz z instalacją central telefonicznych na potrzeby Miejskiego Zarządu Nieruchomości przy ul. 1 Maja 55 i ul. Dworcowej 17E w Jastrzębiu-Zdroju".

Miejski Zarząd Nieruchomości w Jastrzębiu-Zdroju jako Zamawiający w oparciu o złożone drogą mailową zapytanie w dniu 10.09.2018 r., **udziela wyjaśnień j/n:**

Pytanie nr 1: Ile wyposażenia (kanałów) ma być do obsługi linii i abonentów wewnętrznych VoIP (chodzi zarówno o ilość kanałów od strony operatora, jak i ilości użytkowników wewnętrznych IP do obsługi ul. Dworcowej 17E gdy centrala będzie przeniesiona na ul. 1 Maja 55) ?

Odpowiedź Zamawiającego:

11 kanałów.

Pytanie nr 2: Ile ma być jednocześnie kanałów rozmownych do połączeń między centralowymi (sieciowanie lub linkowanie po sieci LAN/WAN) ?

Odpowiedź Zamawiającego:

4 kanały.

Pytanie nr 3: Jakie minimalne parametry ma mieć telefon systemowy (przy okazji nie ma przy ul. 1 Maja 55 portu systemowego pod ten telefon – jest tylko 16 portów analogowych wewn.)

Odpowiedź Zamawiającego:

Centrala musi posiadać wyposażenie do obsługi telefonu systemowego, telefon systemowy z wyświetlaczem LCD oraz min. 16 klawiszami szybkiego wyboru.

Pytanie nr 4: Ile dokładnie stanowisk oprogramowania CTI przewidują Państwo min dla każdej z lokalizacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dla każdego numeru wewnętrznego – w sumie 25.

Pytanie nr 5: Czy w zakresie usług serwisowych jest demontaż starej centrali?

Odpowiedź Zamawiającego:

W zakresie usług serwisowych nie jest przewidziany demontaż starych central.

Pytanie nr 6: Czy w obu obiektach jest sieć strukturalna (telefoniczna) zakończona szafą serwerową 19" i patch panelami? Czy może jest to zrealizowane w standardzie Krone?"

Odpowiedź Zamawiającego:

W obu obiektach jest sieć strukturalna (telefoniczna) zakończona szafą serwerową 19.



Dział Logistyki
Sporządziła:

Monika Nowacka

DYREKTOR

Beata Olszok

1/1